

合肥安置房乱象 “撒不掉”的村支书 被举报侵占136套回迁安置房

联合造假:与拆迁办、派出所组成“流水线” 暗箱操作:分到的房子都在较好楼层

□“新华视点”记者 徐海濛

近日,根据合肥市新站区12名村民有关“站北社区居委会原支书方广云非法侵占136套回迁安置房”的实名举报,以及合肥市纪委就此问题的介入调查,新华社“新华视点”记者进行了追踪采访。

为套取安置房 多方联合造假

今年66岁的王可翠,20多岁就在合肥郊区做乡间医生。随着市区的不断扩大,她所在村庄被划入该市瑶海工业园,成立了社区居委会,村民住房随之拆迁。

在回迁村民形成的方桥新镇小区,王可翠和几名村民发现,380多套安置房里有136套是违规分配的。“方广云家不属于这批拆迁安置人口,却用其家属、女婿、侄子的名义分了10多套房。”一些村民发现,村里拆迁前突然迁入180多名外来人口,有不少人分到了安置房,甚至一个外市户口的人分了8套房。

“太荒唐,村里3名去世多年的老人名下,也有分房。”村民何培说,他家房子还没轮到拆迁,就被人冒名分了几套。村民还发现,一些违规分到的房子位于较好的楼层,“说是抓阄选房,现在看来是暗箱操作”。

目前,合肥市纪委已查实,方广云及其亲属套取安置房11套,并发现方广云等人利用虚假户口和外迁户口套取安置房问题。

据介绍,方广云与拆迁办、派出所相关负责人和财务会计等人组成了“联合造假”的流水线:“户口有人办,账目有人算,书记往上报,拆迁办批准,手续很齐全。”同时,由于这些安置房未办理房产和土地证,不需要到房产局过户,能够隐蔽地转卖、变现。

审计署:

中央部门单位查出问题资金102亿

审计署昨日在其官方网站发布关于2011年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题的整改结果的公告。公告指出,截至2012年10月底,本次审计查出的50个中央部门及其所属

单位违反财经制度问题金额102.81亿元,已整改76.21亿元,其中上缴中央财政6.86亿元,归还原资金渠道5.35亿元。

公告称,中央部门高度重视预算执行审计发

法行为当时被发现。但合肥市瑶海区纪委2005年对其作出的撤职决定,一直未能真正执行。

日前,合肥市纪委针对这一问题,给予当年监督执行不力的瑶海区纪委通报批评,并披露方广云当时的上级领导、瑶海工业园负责人王某负主要责任。

据了解,当时的瑶海工业园主任名叫王宏法,已在2008年与瑶海区原区长王广玉等人一起,因另一起土地违法案被判刑入狱。

隐匿撤职决定,保护非法交易

据有关部门调查,这一社区居委会违规卖地321亩,不仅涉及原村民的宅基地,还涉及该村的集体耕地。

村民反映,社居委当时以每亩不到1万元的价格征地,再以3万到5万元的价格转卖给外来开发的企业,“中间差价跑哪去了?现在土地价格涨到百万元一亩,国家与村民的损失谁负责?”

事实上,2004年,国土资源部等部门开展以开发区为重点的全国土地治理整顿,方广云的违

专案组表示,将会一查到底

从1996年到2011年,方广云在一个村级负责人岗位上干了16年。有关部门“撒不掉”他,2008年换届选举,200多名村民联名也“罢不掉”他,可见方广云的“神通广大”。

“村里人称他‘方老虎’,就是说他很厉害,谁也不敢惹。”村民反映,“哄、吓、骗、打,他治人很有办法。”

瑶海区退休干部陈志木认识方广云多年,

“他这个人就是贪心重,一心想搞钱。”陈志木说,方广云还有一个外号叫“方老鼠”,“意思是说,他在村里很霸道,像老虎;在上级领导面前很谦卑、会钻营,像老鼠。”

目前,为了尽快查清方广云等人的违法事实,合肥市纪委引入举报群众深度参与、协助调查。专案组表示,将会一查到底,及时公开这一案件的进展情况。



中国远征军 202位阵亡将士灵位归国 系71年来首次

继仁安羌大捷纪念碑落成典礼13日在缅甸举行后,“中国远征军仁安羌之战202位阵亡将士灵位”15日抵达重庆。这是中国远征军灵位首次归国。

15日,缅甸时间下午2时,3名中国远征军网志愿者护送着1.3米高的灵位牌在缅甸仰光登机,踏上归家的行程。

据介绍,灵位牌是缅甸华侨用最好的花梨木做的。除了正面刻有“中国远征军仁安羌之战202位阵亡将士灵位”字样,基座还有缅文“中国军魂永垂不朽”字样。

志愿者一行当日晚些时候抵达重庆,灵位牌将先送往华岩寺。据悉,中国远征军出征缅甸71年来,首次有灵位牌归国。仁安羌之战阵亡将士属远征军113团,鉴于该团大部分战士为湖南籍,志愿者们计划于法事后将灵位送至衡阳忠烈祠供奉。 据《南方日报》

铁路全员“火线”加薪 最低每月上调360元

数名铁路系统人士向本报记者证实,薪酬上调的文件已经在各路局下发,根据岗位档次,月薪涨幅从360元至490元不等;5-9档职工的增资水平为360元,9-22档之间按各档档差10元确定增资水平,22-26档增资490元。

地方铁路局一中层管理人员介绍,盛光祖赴任铁道部部长以来,在2011年4月和2012年1月两度上调铁路一线工人薪酬,这两次加薪的幅度均为400元/月,且涨幅未涉及管理部门和机关干部。去年9月,各铁路局接到限薪要求,副处长税后收入加上住房公积金以及各类补贴每年不得超过18万元,处长上述各类年收入不得超过22.5万元。

接近铁道部的人士表示,这样的薪酬调整旨在化解铁路内部矛盾,一线员工收入过低在铁路内部积怨已深,段长和一线工人的收入差距逾10倍是普遍现象。

上述人士说,按照150万运输员工以及人均400元加薪粗略测算,铁道部今年开始每月的工资计划就需要增加6亿元。

受访人士称,2013年、2014年铁道部将进入偿债高峰期。此前中国高铁的建设多依赖银行贷款和铁路短期债券融资,2010年、2011年和2012年上半年铁道部的税后利润分别为0.15亿元、0.31亿元、-88.1亿元。

据《21世纪经济报道》

甘肃制定考核干部办法 基本称职者 一年内不提拔

甘肃新制定的《甘肃省省管领导班子和领导干部科学发展业绩考核评价结果运用办法(试行)》规定,领导干部业绩考核评定结果为基本称职等次的,对其进行诫勉谈话,一年内不得提拔使用或平职交流到重要岗位任职;评为不称职或连续两年评为基本称职等次的,采取降职、免职等组织调整措施。 中新

大宋官窑复烧北宋钧官窑传世珍品 高端论坛在郑举行

本报讯 昨日,复兴之路——大宋官窑复烧北宋钧官窑传世珍品高端论坛在郑州举行。龙永图、王春城、周晓陆、郑彦英、王怀钦、程民生等20余位经济、历史、考古、文化等方面的专家学者参与了论坛。

在论坛上,专家学者结合中原实际,对大宋官窑复烧成功的历史和现实意义给予了肯

定。与会专家一致认为,“钧瓷和钧瓷文化”是中原乃至中华文化代表符号之一,复烧实际是在探讨中华文化的复兴之路,复烧成功对中华文化的传承和发展具有重要的历史意义。同时,专家们还对中原瓷器的发展建言献策,提出了宝贵意见,指出复烧是一个不断传承和创新的过程,其最终目的是复兴,要结合时代精神不断创新,真

正创造出符合现代审美、现代精神、注入时代信息和价值观念的属于这个文化时代的钧瓷作品,使整个中华文化的精髓得以延续。与会专家还指出,在目前到处都在申报世界文化遗产的大背景下,大宋官窑应申报世界非物质文化遗产,这样,中国钧瓷才能走向世界,为华夏文化历史传承区建设作出自己的贡献。 记者 李爱琴